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Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em dez de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores Inês

Aparecida Ferreira - Presidente; Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de MeUo - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.191 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes

expedientes e proposições: Oficio n." 63/2025, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n."

09/2025 para apreciação em sessão extraordinária; Oficio n," 64/2025, do Prefeito Municipal,

encaminhando o Projeto de Lei n." 10/2025 para apreciação em sessão extraordinária; Oficio n," 65/2025,

do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n." 11/2025 para apreciação em sessão

extraordinária; Oficio n," 013/2025, do Deputado Estadual Soldado Adriano José, parabenizando todos os

Vereadores e colocando seu gabinete à disposição; Oficio n," 01/2025, do Presidente do CMDRS,

solicitando a indicação de dois representantes do Poder Legislativo Municipal para compor referido

conselho; Projeto de Lei n." 09/2025, de súmula: Cria e implanta o Departamento Municipal de Políticas

Públicas para as Mulheres, e dá outras providências; Projeto de Lei n," 10/2025, de súmula: Cria, na

estrutura organizacional do Departamento Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres, o Conselho

Municipal dos Direitos da Mulher (COMDIM) do Município de Teixeira Soares; Projeto de Lei n,"

11/2025, de súmula: Cria, na estrutura organizacional do Departamento Municipal de Políticas Públicas

para as Mulheres, o Fundo Municipal de Direitos da Mulher (FMDM) no Município de Teixeira Soares;

Requerimento n." 02/2025, de autoria do Vereador Tiago, requerendo seja remetido Pedido de

Informações ao Prefeito especificamente sobre a pedreira localizada na Localidade de Guabiroba, que é

explorada pelo Município; Requerimento n." 03/2025, de autoria do Vereador Tiago, requerendo seja

remetido Pedido de Informações ao Prefeito especificamente sobre a atual situação da Localidade do

Faxinal dos Mineiros; Indicação n," 15/25, de autoria do Vereador Rafael, indicando ao Prefeito sejam

envidados esforços visando que seja estudada a possibilidade de alterar o Plano Diretor do Município,

mais especificamente com relação à área existente da cidade de Teixeira Soares até o "Parque Ecológico

Municipal Celso Colesel", conhecido como Gruta, na localidade de Baitacas; Indicação n," 16/25, de

autoria do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito a implementação de uma galeria, com medidas de 5x2 m

com 6 metros de largura e revestimento com cascalho, para substituição da ponte de madeira que liga as

Localidades de Rio D'Areia e Guabiroba (Ponte do Cezidio); Indicação .0 17/25, de autoria do Vereador
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Tiago, indicando ao Prefeito instalação de iluminação no Campo de Futebol (Estádio Municipal João

Maria Padilha), para que os atletas possam praticar seus treinos noturnos; Indicação n," 18/25, de autoria

do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito alargamento, patrolamento e revestimento com cascalho, na

estrada que passa pela propriedade de Wilson BQgQ;sendo a estrada principal a qual liga QRibeirão ao

Gabiroba, até a propriedade de Afonso Batista; Indicação n." 19/25, de autoria do Vereador Getúlio,

indicando ao Prefeito a colocaçãode placas de sinalizaçãode lombadasna Rua JoãoRibeirodos Reis, entre o

cruzamentoda linhaférrea(PraçaIrmãos Baumel)e aATAI; Indicação n," 20/25, de autoria do Vereador Otoni,

indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando possibilidade de adaptação de um veículo para

transporte de cadeirantes para atendimento médico dentro ou fora do Município; Indicação n." 21/25, de

autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito sejam envidados estudos pelos órgãos competentes

visando a instalação de rotatória na Rua SouzaNaves, esquina com a Travessa Aparício Ribeiro Mendes.

No Periodo da Ordem do Dia foi deliberado sobre o Projeto de Lei do Legislativo n,? 0112025,de autoria
do Vereador Ricardo, de súmula: Acrescenta o art. 3.0-A DaLei Municipal 0.0 1.652, de 28 de abril de

2014. A Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi

aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais

manifestou-se favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão do Projeto de Lei manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Rafael e Claudinei. O

Projeto de Lei do Legislativo n," 0112025foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e

votação. Após, foi deliberado sobre o Projeto de Lei do Legislativo n," 02/2025, de autoria da Mesa

Diretora, de súmula: Concede Reajuste/Aumento no valor dQSVencimentos-Base dQSCargos (efetivos e

comissionado) da Câmara Municipal de Teixeira Soares do Estado do Paraná. O Parecer exarado pela

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais emitiu Parecer favorável, o qual foi

aprovado jX)runanimidade de VQtQSem única discussão e votação. A Ccmissão de Finanças; Orçamento e

Tomada de Contas opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Na discussão do Projeto de Lei manifestaram-se os Vereadores Otoni, Ricardo,

Claudinei, Tiago e Inês. O Projeto de Lei do Legislativo n." 02/2025 foi aprovado por unanimidade de

votos em primeira discussão e votação. Na sequência foram deliberados os Requerimentos e as Indicações

em única discussão e votação. Na discussão do Requerimento n," 02/2025 manifestaram-se os Vereadores

Tiagoe IOêS~~I2025 foi aprovadopor unanimidadede voto] di ussão do
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Requerimento n." 0312025 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Otoni, Claudinei e Inês. O

Requerimento n." 03/2025 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação 0.° 15/25

manifestaram-se os Vereadores Rafael e Inês. A Indicação n." 15/25 foi aprovada por unanimidade de

votos. Na discussão da Indicação n," 16/2S manifestaram-se os Vereadores Tiago, Inês, Germano e Otoni.

A Indicação n." 16/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n,? 17/25

manifestaram-se os Vereadores Tiago, Claudinei, Germano e Inês. A Indicação n." 17/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 18/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago,

Claudinei e Inês. A Indicação 0.° 18/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação

n." 19/25 manifestaram-se os Vereadores Getúlio, Germano, Claudinei, Tiago e Inês. A Indicação n."

19/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 20/25 manifestaram-se os

Vereadores Otoni, Rafael, Tiago, Germano e Iaês, A Indicação 41.° 20125 foi aprovada por unanimidade de

votos. Na discussão da Indicação n,? 21/25 manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Tiago, Claudinei,

01001 e Inês. Com a concordância do autor e consenso entre todos os Vereadores, a Indicação n.° 21/25 foi

retirada da pauta. Na sequência foi deliberado sobre a escolha de dois representantes para compor o

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de Teixeira Soares, conforme ofício lido n.o

Pequeno Expediente. A Sra. Presidente consultou se algum Vereador tinha interesse em participar corno

titular ou como suplente. O Vereador Rafael manifestou interesse em participar como titular e o Vereador

Claudinei como suplente. A Sra. Presidente consultou se todos os Vereadores concordavam que fosse

indicado o Vereador Rafael como suplente e o Vereador Claudinei como suplente, e havendo consenso,

consignou que ficavam indicados os Vereadores Rafael e Claudinei, respectivamente titular e suplente,

para compor o CMDRS. Para o Período do Grande Expediente não houve inscrição. A Sra. Presidente, a

pedido do Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos §§ 1.° e 3.° do artigo 48, da Lei Orgânica

Municipal, conforme decisão, convocou a Câmara Municipal para realização de sessão extraordinária e

convocou a sessão extraordinária para o dia quatorze de fevereiro, às oito horas, para deliberação dos

Projetos de Lei n." 09, 10 e 11/2025, de iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores presentes a esta

sessão cientificados da convocação. Sendo estes os trabalhos, a Sra. Presidente declarou a sessão

encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na

próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela

votaram:

InêsAi:.m Ferreira
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